Querido/a [nombre del cliente],
Espero que estés teniendo una buena semana. Me pongo en contacto contigo para agradecerte por elegir nuestros servicios para [detalles del servicio contratado]. Para nosotros es muy importante poder brindarte una experiencia satisfactoria y me alegra saber que hemos cumplido con tus expectativas.
En este sentido, quería comentarte que hemos lanzado una nueva función en nuestra plataforma que podría interesarte. Ahora podrás [detalles de la nueva función]. Estamos seguros de que esta mejora en nuestro servicio te resultará muy útil y esperamos que la disfrutes tanto como nosotros.
Además, quiero que sepas que estamos trabajando constantemente en mejorar y agregar nuevas funcionalidades para adaptarnos a tus necesidades. Tus comentarios y sugerencias son muy valiosos para nosotros, así que no dudes en hacérnoslos llegar.
Si necesitas alguna asistencia técnica o tienes alguna pregunta sobre el servicio, no dudes en contactarnos. Nuestro equipo de soporte técnico está disponible las 24 horas del día para ayudarte en todo lo que necesites.
¡Gracias por confiar en nosotros! Esperamos seguir siendo tu mejor opción en [servicio ofrecido].
Saludos cordiales,
[tu nombre]

